
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ Α.Δ.Α.:  

  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 55/8-3-2012 

Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. – χρον. – Απόφασης 
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52 Αριθμ. Πρωτ.: 4595/9-3-2012 

τηλ.:  210 6794000  

fax:  210 6726081  
email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 6ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 8η του μηνός Μαρτίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00΄, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 4094/2-3-2012  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής 

Επιτροπής που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο, 

2. Χανακούλα Αθανάσιο,  

3. Λάβδα Ελένη, 

4. Τιτίκα Βακιρτζή,απούσα,  

5. Δουνδουλάκη Ελένη,   

6. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,  

7. Χαροκόπο Παντελή, απόντα, 

 

 

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις 

επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

 

 

 Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος 

Γεώργιος. 

 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το κατωτέρω θέμα: 

 

ΘΕΜΑ 2Ο Η.Δ.  

Έγκριση όρων διακήρυξης για την εκμίσθωση του θερινού κινηματογράφου   

«ΦΙΛΟΘΕΗ» της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης. 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμ.  40/15-2-2012 απόφασή του ενέκρινε την εκμίσθωση του 

θερινού δημοτικού κινηματογράφου «ΦΙΛΟΘΕΗ» που βρίσκεται επί της πλατείας Ι. Δροσοπούλου 

(κοινόχρηστος χώρος). 

Η εκμίσθωση του χώρου αυτού γίνεται με δημοπρασία που διεξάγεται σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Π.Δ.270/1981 με βάση τους όρους που ορίζει η Οικονομική Επιτροπή. 

Θέτω υπόψη σας τους όρους που συνέταξε η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, τους οποίους και σας 

διαβάζω και παρακαλώ τα μέλη για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
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ΑΡΘΡΟ   1 ο  

Η πλε ιοδοτ ι κή δημοπρασία  θα δ ιεξαχθε ί  ενώπ ιον της  Επ ιτροπής  δ ιεξαγωγής  

δημοπρασιών με  φανερές  προφορ ικές  προσφορές  κα ι  με  τ ιμή εκκ ί νησης  (πρώτη 

προσφορά)  αυτά που καθορ ί ζοντα ι  στο άρθρο 5 του παρόντος .  

 Η δημοπρασία  θα γ ίνε ι  την   23/03/2012,  ημέρα Παρ ασκευή κα ι  ώρα 11 π .μ .  έως  

11:30 π .μ .   στο Δημοτ ικό κατάστημα Φιλοθέης -Ψυχ ικού.  

     

ΑΡΘΡΟ  2 ο  

 Η εκμ ίσθωση θα ε ί να ι  γ ια  πέντε  (5)  χρόν ια ,  ήτο ι  γ ια  τη θερ ινή περ ίοδο του 2012 

έως  κα ι   την αντ ίστο ιχη περ ίοδο του 2016  κα ι  θα αρχ ί ζε ι  από την υπογραφή της  

σύμβασης  μ ίσθωσης  που πρέπε ι  να υπογραφε ί  μέσα σε  δέκα  (10)  μέρες  από την  

κο ινοπο ίηση στον πλε ιοδότη της  απόφασης  έγκρ ισης  των πρακτ ι κών της  δημοπρασίας  

από την Ο ικονομ ική Επ ιτροπή κα ι  λήγε ι  την  30/11/2016  

    

ΑΡΘΡΟ  3 ο  

 Ο π ιο  πάνω μ ίσθ ιος  χώρος  θα χρησιμοπο ι ηθε ί  αποκλε ιστ ι κά ως  θερ ι νός  

κ ινηματογράφος  Α΄ Προβολής  ( ή τα ιν ί ες  που να έχουν προβληθε ί  κατά την αμέσως 

προηγούμενη χε ιμερ ι νή περ ίοδο,  ή  γνωστές  τα ιν ί ες  αναγνωρ ισμένης  αξ ίας)  κα ι  ο  

μ ισθωτής  θα έχε ι  την  εκμετάλλευσή του από τα ε ισ ιτήρ ια ,  τ ι ς  κάθε  ε ίδους  δ ιαφημίσε ι ς  

που προβάλλοντα ι  κα ι  αναρτώντα ι ,  ως  κα ι  την εκμετάλλευση του κυλ ι κε ίου.  

 Η μεταβολή της  χρήσης  του μ ισθ ίου γ ια  άλλο σκοπό εκτός  του κ ινηματογράφου 

απαγορεύετα ι .  

ΑΡΘΡΟ  4 ο  

 Γ ια  να λάβε ι  κάπο ιος  μέρος  στη δημοπρασία  κα ι  γ ια  να γ ίνε ι  δεκτός ,  από τη ν  

επ ιτροπή δ ιεξαγωγής   της  δημοπρασίας ,  πρέπε ι   :  

Α.  Να προσκομ ίσε ι  βεβα ίωση ότ ι  δεν οφε ίλε ι  στο Δήμο μ ισθώματα ή   τέλη.  

Β.  Να προσκομ ίσε ι  γραμμάτ ιο  παρακατάθεσης  στο Τ.Π.&Δ.  ή εγγυητ ική επ ιστολή  

αναγνωρ ισμένης  στην Ελλάδα  Τράπεζας ,   ποσού ίσου με  το  10% των εφάπαξ 

μ ισθωμάτων τρ ιών (3)  ετών (που  ορ ί ζε τα ι  στο  επόμενο άρθρο) ,   ως  εγγύηση 

συμμετοχής  του στη δημοπρασία  κα ι  υπογραφή της  σύμβασης  μ ίσθωσης ,  στην 

περ ίπτωση που θα κατακυρωθε ί  στο όνομά του η δημοπρασία .  

Γ.  Να παρουσιάσε ι  αξ ιόχρεο εγγυητή,  που θα έχ ε ι  ανάλογη περ ιουσία  κα ι  θα   

αποδε ικνύετα ι  η  περ ιουσ ιακή του κατάσταση παραχρήμα ,  ε ί τε  με  π ιστοπο ιητ ι κό 

ιδ ιοκτησίας ,  μεταγραφής ,   κα ι  βαρών του αρμόδ ιου Υποθηκοφυλακε ίου που βρ ίσκετα ι ,  

ή  βρ ίσκοντα ι  τα  ακ ίνητα,  ε ί τε  με  άλλο τρόπο (κυρωμένο αντ ίγραφο του Ε9) ,  ή  κατ ’  

οπο ιοδήποτε  άλλο τρόπο,   κατά την κρ ίση της  επ ιτροπής  δ ιενέργε ιας  της  δημοπρασίας .    

Ο εγγυητής  αυτός  θα υπογράψε ι  μαζ ί  με  τον τελευτα ίο  πλε ιοδότη το πρακτ ικό της 

δημοπρασίας  κα ι  ύστερα από τη νόμ ιμη έγκρ ιση  του πρακτ ικού δημοπρασίας  από την  

Ο ικονομ ική Επ ιτροπή,  θα υπογράψε ι  κα ι  τη  σύμβαση της  μ ίσθωσης .  Ο εγγυητής  αυτός  
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θα ε ίνα ι  αλληλέγγυα κα ι  ε ι ς  ολόκληρο υπεύθυνος  μαζ ί  με  τον πλε ιοδότη –  μισθωτή,  γ ια  

την εκπλήρωση των όρων της  σύμβασης ,  παρα ιτούμενος  ρητά του ευεργετήματος  της  

δ ια ιρέσεως κα ι  δ ι ζήσεως.   

 Εάν ο μ ισθωτής  θέλε ι  να παρουσιάσε ι  άλλον εγγυητή που θα εγκρ ιθε ί  από την 

Ο ικονομ ική Επ ιτροπή κατά την υπογραφή της  σύμβασης  μ ίσθωσης ,  αυτός  θα ευθύνετα ι  

κατά τον ίδ ιο  τρόπο έναντ ι  του Δήμου,  με  εκε ίνον που θα έχε ι  υπογράψε ι  το  πρακτ ι κό  

της  δημοπρασίας .  

ΑΡΘΡΟ   5 ο  

Ως μ ίσθωμα ορ ί ζετα ι :  

Το ποσό των 73.648  € αναπροσαρμοζόμενο κατά τα επόμενα   χρόν ια  της  μ ίσθωσης 

σύμφωνα με  τον ετήσ ιο  πληθωρισμό.  Τα ποσά αυτά δεν υπόκε ι ντα ι  στη δ ιαδ ι κασ ία  της  

πλε ιοδοσίας .  Το  ποσόν των 73.648 € του μ ισθώματος  κα ι  το  ποσ οστό 26%  επ ί  των 

ακαθαρ ίστων ε ισπράξεων ε ίνα ι  το  μ ίσθωμα που κατέβαλε  ο  προηγούμενος  μ ισθωτής  

κατά το τρ ίτο  κα ι  τελευτα ίο  έτος  της  μ ισθώσεως.  

Το ποσό των 73.648 €   γ ια  τον πρώτο  χρόνο της  μ ίσθωσης ,   πρέπε ι  να καταβληθε ί  στο  

ταμε ίο  του Δήμου το  αργότερο μέχρ ι  την  10 η  Μαΐου 2012.  Σημε ιώνετα ι  ότ ι  τα  ποσά 

αυτά δεν  υπόκε ιντα ι  στη δ ιαδ ι κασ ία  της  πλε ιοδοσίας   κα ι   επ ί   πλέον,  

 ελάχ ιστο όρ ιο  πρώτης  προσφοράς  ορ ί ζετα ι  το  ποσοστό 26% επ ί  των ακαθάρ ιστων 

ε ισπράξεων από την πώληση των ε ισ ιτηρ ίων του κ ι νηματογράφου.  Το ποσοστό αυτό  

υπόκε ιτα ι  στη  δ ιαδ ικασ ία  της  πλε ιοδοσίας ,  σε  ακέρα ιες  ποσοστ ια ίες  μονάδες ,  που θα 

καταβάλλετα ι  στο Δήμο μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο  κάθε  θερ ινού  μήνα,  από  την  

έναρξη της  λε ιτουργ ίας  του κ ι νηματογράφου.  

 Διευκρ ιν ί ζετα ι  ότ ι  ως  ακαθάρ ιστες  ε ι σπράξε ι ς  εξ ’  ε ισ ιτηρ ίων νοε ίτα ι  το  τ ίμημα  

του ε ισ ιτηρ ίου συμπερ ιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  κα ι  όλων των λο ιπών επ ιβαρύνσεων 

ε ισόδου στον κ ι νηματογράφο.  

 

ΑΡΘΡΟ 6 ο  

 Κάθε προσφορά ε ί να ι  υποχρεωτ ική γ ια  τον τελευτα ίο  πλε ιοδότη κα ι  η  

υποχρέωση αυτή μεταβ ιβάζετα ι  α λληλοδ ιαδόχως από τον πρώτο στους  επόμενους ,  ο  

τελευτα ίος  των οπο ίων ε ίνα ι  υπεύθυνος  γ ια  την προσφορά του μέχρ ι  να κο ι νοπο ιηθε ί  η  

εγκρ ιτ ική απόφαση της  Περ ιφέρε ιας  Αττ ικής ,  από την κο ι νοπο ίηση της  οπο ίας  

καθ ίστατα ι  ορ ιστ ικός  μ ισθωτής .  

 

ΑΡΘΡΟ 7 ο  

 Εάν κάπο ιος  πλε ιοδοτε ί  γ ια  λογαρ ιασμό  άλλου,  υποχρεούτα ι   να  το δηλώσε ι  

στην επ ιτροπή δημοπρασίας ,  πρ ιν  από την  έναρξη του δ ιαγωνισμού κα ι  πρέπε ι  γ ια  το  

λόγο αυτό να έχε ι  νόμ ιμο πληρεξούσιο ,  δ ιαφορετ ικά θεωρε ίτα ι  ότ ι  μετέχε ι  γ ια  

λογαρ ιασμό του .  

ΑΡΘΡΟ   8 ο  

 Το μ ίσθωμα προκαταβάλλετα ι  στο ταμε ίο  ε ισπράξεων του δήμου,  με  γραπτή  

απόδε ιξη  της  υπηρεσ ίας  κα ι  δεν  επ ιτρέπετα ι  γ ια  την ανταπόδε ιξη καταβολής  του ,  
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κανένα άλλο αποδε ικτ ικό μέσο,  ούτε  αυτός  ακόμα ο  όρκος ,  ή  η ομολογ ία ,  ούτε  ακόμα  

ο συμψηφισμός  με  τυχόν απα ιτήσε ι ς  το υ μ ισθωτή κατά του Δήμου,  από  οπο ιαδήποτε  

α ιτ ία  κα ι  αν προέρχοντα ι  αυτές .  

 

ΑΡΘΡΟ 9 ο  

 Απαγορεύετα ι  ρητά η  πρόσληψη συνετα ίρου,  ως  κα ι  η  με  οπο ιαδήποτε  μορφή 

παραχώρηση της  χρήσης  του μ ισθ ίου σε  τρ ίτους ,  ή   η   συνεκμετάλλευση  του μ ισθ ίου 

με   τρ ίτους ,  χωρ ίς  γραπτή συγκατάθεση του Δήμου .  

 Σε περ ίπτωση που ο υπερθεματ ιστής  ε ίνα ι  ε τα ιρε ία ,  απαγορεύετα ι  ρητά καθ ’  όλη  

τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης ,  η  ετεροπο ίησή της  ή η δ ιεύρυνσή της  με  άλλο ή άλλα μέλη.  

 Δίδετα ι  όμως με  τη σύμβαση αυτή η ευχέρε ια  στο μ ισθωτή να υπεκμ ι σθώσε ι  το  

κυλ ι κε ίο  ύστερα από γραπτή έγκρ ιση  του Δήμου.  

 

ΑΡΘΡΟ  10 ο  

 Ο μ ισθωτής  όταν  λήξε ι  ο  χρόνος  της  μ ίσθωσης  ε ίνα ι  υποχρεωμένος ,  χωρ ίς  να  

τον ενοχλήσε ι  ο  Δήμος ,  να αδε ιάσε ι  κα ι  να  παραδώσε ι  το  χώρο που μ ίσθωσε,  στην ίδ ια  

καλή κατάσταση που  τον παρέλαβ ε ,  η  παράδοση του μ ισθ ίου πρέπε ι  να  γ ί νε ι  το  

αργότερο μέχρ ι  την 30/11/2016  

 Σ ιωπηρά  αναμ ίσθωση απαγορεύετα ι ,  ο  δε  μ ισθωτής  παρα ιτε ί τα ι  ρητά από  

οπο ιοδήποτε  τυχόν ευεργέτημα που υφιστάμενος  ή μελλοντ ι κός  νόμος  θα παρε ίχε  

στους  μ ισθωτές .  

ΑΡΘΡΟ  11 ο  

 Ο μ ισθωτής  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να δ ιατηρε ί  την κατοχή,  τα όρ ια  του μ ισθ ίου  

χώρου κα ι  γεν ι κά την  καλή κατάσταση αυτού κα ι  να το προστατεύε ι  από κάθε  τυχόν 

καταπάτηση.  

 Σε δ ιαφορετ ική περ ίπτωση ευθύνετα ι  σε  αποζημ ίωση του Δήμου.  

 Πέρα από αυτό ο  μ ισθωτής  υποχρεούτα ι  στην καταβολή κάθε  τέλους ,  

δ ικα ιώματος ,  ως  κα ι  στ ι ς  δαπάνες  γ ια  την κατανάλωση του ηλεκτρ ικού  ρεύματος ,   του 

ύδατος ,  του χαρτοσήμου ,  ως  κα ι  του   0 .5% τέλους  από  την κατανάλωση των 

πωλουμένων από το κυλ ι κε ίο  ε ιδών,  σύμφωνα με  το άρθρο 20 του Νόμου 2539/1997 ,  

αλλά  κα ι  κάθε  άλλο τέλος  που βαρύνε ι  τους  μ ισθωτές .  

 

ΑΡΘΡΟ 12 ο  

 Ο  Δήμος  δεν ευθύνετα ι  απέναντ ι  στον μ ισθωτή γ ια  την πραγματ ική κατάσταση 

στην οπο ία  βρ ίσκετα ι  το  μ ίσθ ιο .  

  Ο μ ισθωτής   εξέτασε  το μ ίσθ ιο  κα ι  το  βρήκε  κατάλληλο γ ια  την  χρήση που το  

προορ ί ζε ι .  

ΑΡΘΡΟ 13 ο  
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Ο μ ισθωτής  αναλαμβάνε ι  την υποχρέωση να εκτελέσε ι  πλήρως τ ι ς  εργασ ίες  

συντήρησης  του Κ ι νηματογράφου «Φιλοθέη»,  όπως αυτές  περ ιγράφοντα ι  στην από 

7/3/2012 συνημμένη Τεχν ική Περ ιγραφή κα ι  Εκτ ίμηση Κόστους ,  η  οπο ία  προσαρτάτα ι  

στο παρόν κα ι  αποτελε ί  αναπόσπαστο  τμήμα του.  

Οι  ανωτέρω εργασίες ,  συμφωνε ίτα ι  ρητά ,  να έχουν  ολοκληρωθε ί  το  αργότερο 

μ ία  εβδομάδα πρ ιν  την έναρξη της  θερ ινής  κ ινηματογραφικής  περ ιόδου,  η δε  εκτέλεσή 

τους  να γ ίνε ι  υπό την επ ίβλεψη των τεχν ι κών  υπηρεσ ιών του  Δήμου κα ι  σύμφωνα  με  

τ ι ς  οδηγ ίες  τους .     

Ο Δήμος  κατά τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης  δεν υποχρεούτα ι  σε  οπο ιαδήποτε  

επ ισκευή ή δ ιαρρύθμιση του μ ισθ ίου χώρου ,  έστω κα ι  αν αυτή ε ίνα ι  αναγκα ία ,  κάθε  δε  

δαπάνη,  έστω κα ι  πολυτελής  που θα  πραγματοπο ιηθε ί  από  το μ ισθωτή θα παραμένε ι  

μετά την με  οπο ιονδήποτε  τρόπο λύση της  μ ίσθωσης ,  σε  όφελος  του μ ισθ ίου κα ι  υπέρ  

του Δήμου,  κατά του οπο ίου κανένα δ ι κα ίωμα αποζημ ίωσης  ή αφαίρεσης  έχε ι  ο  

μ ισθωτής .  

 Ο Δήμος  δ ιατηρε ί  το  δ ικα ίωμα να προβα ίνε ι  κατά τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης  σε  

τυχόν  βελτ ιώσε ις  κα ι  δ ιαρρυθμίσε ι ς  που κρ ί νε ι  αναγκα ίες  στο μ ίσθ ιο ,  με  την  

προϋπόθεση να μην παρακωλύετα ι   η   εκμετάλλευση του μ ισθ ίου .  

 

ΑΡΘΡΟ   14 ο  

 Σ ιωπηρή αναμ ίσθωση ή παράταση της  δ ιάρκε ιας  της  μ ίσθωσης  απαγορεύετα ι .  

 

ΑΡΘΡΟ  15 ο  

 Ο τελευτα ίος  πλε ιοδότης  υποχρεούτα ι  ότ αν του κο ι νοπο ιηθε ί  η  εγκρ ιτ ική του  

πρακτ ικού της  δημοπρασίας  απόφαση,   να   καταθέσε ι  στο  Δήμο  γραμμάτ ιο  του  Τ.Π.&Δ.  

ή εγγυητ ι κή επ ιστολή  αναγνωρ ισμένης  στην Ελλάδα Τράπεζας ,  ποσού ίσου με  το 10% 

των εφάπαξ μ ισθωμάτων τρ ιών (3)  ετών,  ως  εγγύηση καλής  εκτέλ εσης  κα ι  εκπλήρωσης  

των όρων του μ ισθωτηρ ίου .  

 Το γραμμάτ ιο  αυτό ή  η εγγυητ ική επ ιστολή αυτή θα παραμε ί νε ι  στο ταμε ίο  του  

Δήμου άτοκα,  μέχρ ι  τη λήξη  της  μ ίσθωσης  κα ι  μέχρ ις  ότου εκπληρωθούν  από  το 

μ ισθωτή στο ακέρα ιο  όλες  ο ι  υποχρεώσε ις  που απορρέουν από τη δ ιακήρυξη αυτή κα ι  

από τη σύμβαση μ ίσθωσης ,  κα ι  θα επ ιστραφούν άτοκα  το γραμμάτ ιο  ή η εγγυητ ι κή  

επ ιστολή στον μ ισθωτή,  μετά την εκκαθάρ ιση όλων των από τη σύμβαση υποχρεώσεων 

του μ ισθωτή κα ι  την παράδοση των κλε ιδ ιών κα ι  του μ ισθ ίου στην ί δ ια  καλή 

κατάσταση που το παρέλαβε ,  συντασσομένου ταυτόχρονα  πρωτοκόλλου εκκαθάρ ισης  

λογαρ ιασμών κα ι  παράδοσης  του γραμματ ίου,  ή  της  εγγυητ ικής  επ ιστολής ,  ως  κα ι  

παραλαβής  του μ ισθ ίου.   

 Σε δ ιαφορετ ική περ ίπτωση θα καταπ ίπτε ι  υπέρ του Δήμου με  απλή πράξη του  

Δημοτ ικού Συμβουλ ίου γ ια  παράβαση οπο ιουδήποτε  όρου της  παρούσας .  

 Όλο ι  ο ι  όρο ι  της  δ ιακήρυξης  κα ι  της  σύμβασης  της  μ ίσθωσης ,   θεωρούντα ι  από   

αμφότερα τα μέρη ότ ι  ε ίνα ι  όλο ι  ουσ ιώδε ις .   

 

ΑΡΘΡΟ  16 ο  

ΑΔΑ: Β44ΝΩΗ8-ΤΡΤ



 Η έγκρ ιση του πρακτ ικού δημοπρασίας   κα ι  η  επ ικύρωση του αποτελέσμα τος  

ανήκουν στην ελεύθερη κρ ίση της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .   

 Ο Δήμος  δεν φέρε ι  καμ ία  απολύτως ευθύνη γ ια  την περ ίπτωση που τυχόν δεν  

εγκρ ιθε ί  το  πρακτ ικό της  δημοπρασίας ,  ως  επ ίσης  κα ι  γ ια  κάθε  τυχόν καθυστέρηση της  

εγκρ ίσεως αυτών από  την Περ ιφέρε ια ,  ή  γ ι α  την τυχόν περ ίπτωση ακύρωσης  αρμοδ ίως  

της  εγκρ ιτ ι κής  πράξης  της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .  

 Επ ίσης  η Ο ικονομ ική  Επ ιτροπή αν το αποτέλεσμα της  δημοπρασίας  κρ ιθε ί  

ασύμφορο γ ια  το Δήμο,  μπορε ί  να μην το εγκρ ίνε ι ,  οπότε  η δημοπρασία  

επαναλαμβάνετα ι ,  όπως ορ ί ζε ι  ο   νόμος .  

 

ΑΡΘΡΟ  17 ο  

 Ο τελευτα ίος  πλε ιοδότης  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να έλθε ι  μαζ ί  με  τον εγγυητή του  

γ ια  να συνυπογράψουν τη σύμβαση μ ίσθωσης  με  βασικούς  όρους  τους  της  δ ιακήρυξης  

αυτής ,  μέσα σε   δέκα  (10)  μέρες  από την ημέρα κο ι νοπο ίησης  σ ’  αυτόν της  εγκρ ιτ ι κής  

του αποτελέσματος  της  δημοπρασίας  απόφασης  της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .  

 Σε αντ ίθετη περ ίπτωση η Ο ικονομ ική Επ ιτροπή μπορε ί  να θεωρήσε ι  μετά τη λήξη  

της  προθεσμ ίας  αυτής  ότ ι  η  σύμβαση μ ίσθωσης  καταρτ ίσθηκε ,  ή  να υπαναχωρήσε ι  της  

σύμβασης  κα ι  να κηρύξε ι  το  μ ισθωτή έκπτωτο,  οπότε  η εγγύηση που έχε ι  καταθέσε ι  

σύμφωνα με  το άρθρο  4,  ή  έχε ι  αντ ι καταστήσε ι  σύμφωνα με  τ ι ς  εγγυήσε ις  του άρθρου 

15,  ή  κα ι  ο ι  δύο  στην περ ίπτωση που βρ ίσκοντα ι  στα χέρ ια  του Δήμου,  καταπ ίπτουν  

υπέρ του Δήμου ,  χωρ ίς  δ ικαστ ική απόφαση,  αλλά μόνο,  με  α ιτ ιολογημένη  απόφαση  

του Δημοτ ι κού Συμβουλ ίου.  

 Γ ίνετα ι  δε  αναπλε ιστηρ ιασμός  σε  βάρος  του  πλε ιοδότη κα ι  του εγγυητή του,  που  

υποχρεούντα ι  ο  κάθε  ένας  αδ ια ίρετα κα ι  ε ι ς  ολόκληρο να αποκαταστήσουν τη ζημ ιά  

που θα υποστε ί  ο  Δήμος ,  ιδ ίως  γ ια  τ α μ ισθώματα που θα χάσε ι  από την α ιτ ία  αυτή στη  

δ ιάρκε ια  του χρόνου από την κο ινοπο ίηση στον τελευτα ίο  πλε ιοδότη της  απόφασης  της  

Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής  γ ια  την έγκρ ιση  του αποτελέσματος  της  δημοπρασίας ,  μέχρ ι  

την εγκατάσταση του νέου μ ισθωτή ύστερα από τη νέα δημοπρασία .  

Τα μ ισθώματα θα υπολογ ί ζοντα ι  με  βάση :  

α.  Το ποσό που προσέφερε  ο  παραπάνω πλε ιοδότης  στη δημοπρασία  κα ι ,  

β.  κάθε  δ ιαφορά που θα ε ίνα ι  μ ικρότερη της  νέας  κα ι  της  προηγούμενης  δημοπρασ ίας .  

 Τα οφε ιλόμενα στο Δήμο ποσά από τ ι ς  π ιο  πάνω υποχρ εώσε ις  θα ε ισπράττοντα ι  

σύμφωνα με  τ ι ς  δ ιατάξε ι ς  του Κ .Ε .Δ .Ε .  

ΑΡΘΡΟ   18 ο  

 Ο Δήμος  έχε ι  δ ι κα ίωμα να  λύσε ι  μονομερώς  κα ι  χωρ ίς  ζημ ιά  του,  τη μ ίσθωση κα ι  

προ του χρόνου της  λήξης  της  μ ίσθωσης ,  στ ι ς  π ιο  κάτω περ ιπτώσε ις  :  

Ι .  Όταν  επ ιβάλλετα ι  να γ ίνουν δ ιάφορ ες  δ ιαρρυθμίσε ι ς  στο μ ίσθ ιο  ακ ίνητο.  

Ι Ι .  Όταν γ ια  οπο ιοδήποτε  λόγο ο  κ ι νηματογράφος  καθυστερήσε ι  κα ι  δεν  

λε ιτουργήσε ι  έγκα ιρα ,  αντ ίθετα με  τους  όρους  της  δ ιακήρυξης  κα ι  της  σύμβασης  

μ ίσθωσης .  

ΑΔΑ: Β44ΝΩΗ8-ΤΡΤ



 Στην περ ίπτωση αυτή ο μ ισθωτής  ε ιδοπο ιε ί τα ι ,  πρ ιν  από ένα (1)  μ ήνα κα ι  

υποχρεούτα ι  να αδε ιάσε ι  κα ι  να  παραδώσε ι  χωρ ίς  άλλη  όχληση τον κ ινηματογράφο,  

παρα ιτούμενος  από τούδε ,  από κάθε  τυχόν απα ίτηση ή αξ ίωση κατά του εκμ ισθωτή –  

Δήμου.  

ΑΡΘΡΟ  19 ο  

 Τα δ ι κα ιώματα του κήρυκα,  τα τέλη κα ι  δ ικα ιώματα της  μ ισθωτ ικής  σύμβασης  με  

τρ ία  αντ ί γραφα κα ι  τα  έξοδα της  δημοσ ίευσης   στ ι ς  εφημερ ίδες ,  της  αρχ ι κής  ή κα ι  της  

τυχόν  επαναληπτ ι κής  δημοπρασίας ,  βαρύνουν  αποκλε ιστ ικά το μ ισθωτή.  

ΑΡΘΡΟ   20 ο  

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ  

1.  Δικα ίωμα συμμετοχής  στη δημοπρασία  έχουν,  φυσικά ή νομ ικά πρόσωπα που  

ασχολούντα ι  επαγγελματ ικά με  την προβολή τα ιν ιών κα ι  δ ιαθέτουν την απαρα ίτητη 

προϋπηρεσ ία ,  ο ι  επ ιχε ιρηματ ίες  –α ιθουσάρχες  κ ι νηματογράφων ή κύρ ιο ι  μέτοχο ι  

ετα ιρε ιών εκμετάλλευσης  α ιθουσών κ ινηματογράφων με  ποσοστό τουλάχ ιστον 30%,  

ως  κα ι  ο ι  δ ιαθέτοντες  στην  εκμετάλλευσή τους  κατά την  τελευτα ία  δ ιετ ία  

τουλάχ ιστον μ ία  α ίθουσα Α΄ προβολής  ( χε ιμερ ινή ή θερ ι νή) .  

2 .  Ο πλε ιοδότης  υποχρεούτα ι  να δ ιατηρήσε ι  την επωνυμία  του κ ι νηματογράφου ως  

έχε ι   (ΦΙΛΟΘΕΗ) κα ι  να τον  λε ι τουργε ί  κανον ι κά.  Σε  περ ίπτωση μη  

πραγματοπο ιήσεως των υπό του άρθρου αυτού προβλεπομένων,  μέσα σε  προθεσμ ία  

ενός  (1)  μηνός  ο  Δήμος  μπορε ί  να θεωρήσε ι  σύμφωνα με  τους  όρους  της  παρούσης  

λυμένη τη σύμβαση της  μ ίσθωσης  κα ι  να αναλάβε ι  το  μ ίσθ ιο  θεωρώντας  το μ ισθωτή 

έκπτωτο χωρ ίς  δ ικαστ ική απόφαση,  αλλά μόνο με  απόφαση του Δημοτ ι κού  

Συμβουλ ίου.  

3 .  Οι  τα ιν ί ες  που θα προβάλλοντα ι  υποχρεωτ ικά πρέπε ι  να ε ίνα ι  Α΄ προβολής  ή να  

έχουν προβληθε ί  κατά την  αμέσως προηγούμενη χε ιμερ ινή  περ ίοδο.  Στη δεύτερη  

αυτή περ ίπτωση θα πρέπε ι  να αλλάζουν το έργο 2 φορές  την εβδομάδα .   

Γεν ικά  υποχρέωση του μ ισθωτή ε ί να ι  η  προσφορά προς  τους  κατο ίκους   τα ι ν ιών 

πο ιότητος  κα ι  πο ικ ί λου ενδ ιαφέροντος ,  ως  κα ι  να χρησιμοπο ιούν  γ ια  την προβολή  

τους  σύγχρονα μηχανήματα προβολής  κα ι  ήχου κα ι  να προσπαθούν να περ ιορ ίσουν,  

ε ι  δυνατόν στο ελάχ ιστο,  την ενόχληση των περ ιο ίκων.  

4 .  Ο χώρος  του  κ ι νηματογράφου θα δ ιατ ίθετα ι  μαζ ί  με  το αναγκα ίο  προσωπικό του,  

οκτώ (8)  ημέρες  κατά  τη δ ιάρκε ια  της  θερ ινής  περ ιόδου στο Δήμο,  εκ των οπο ίων  

τέσσερ ις   (4)  αργ ίες ,  Σάββατο  ή  Κυρ ιακή ,  κατόπ ιν  γραπτής  ε ιδ οπο ίησης  του Δήμου 

προς  τον μ ισθωτή,  τρ ιάντα (30)  μέρες  πρ ιν  κα ι  όποτε  ο  Δήμος   το  θελήσε ι .  

5 .  Απαγορεύετα ι  οπο ιαδήποτε  εργασία  επ ισκευής  στο μ ίσθ ιο  χωρ ίς  τη γραπτή  

συγκατάθεση του Δήμου.  

6 .  Η αποκατάσταση κάθε  φθοράς  στο μ ίσθ ιο  ως  κα ι  η  δ ιατήρηση κα ι  περ ιπο ίηση  του 

πρασίνου ε ίνα ι  κανόνας  κα ι  απαράβατη υποχρέωση του μ ισθωτή,  ο  οπο ίος  πρέπε ι  

να  αποκαθ ιστά αμέσως μετά την δ ιαπ ίστωση τέτο ιας  ανάγκης  με  έξοδα του 

μ ισθωτή,  υπό την καθοδήγηση κα ι  επ ίβλεψη της  τεχν ι κής  υπηρεσ ίας  του  Δήμου.  

7 .  Ο μ ισθωτής ,  όπως  κα ι  π ιο  πάνω αναγράφετα ι ,  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να λαμβάνε ι  

κάθε  δυνατή μέρ ιμνα  γ ια  να περ ιορ ί ζετα ι  στο ελάχ ιστον η όχληση των περ ιο ίκων  

από το θόρυβο,  το παράνομο παρκάρ ισμα των αυτοκ ινήτων,  ως  κα ι  την  

ανεξέλεγκτη απόρρ ιψη σκουπ ιδ ιών.   Γ ια  το σκοπό αυτό,  εάν  χρε ιασθε ί ,  

υποχρεούτα ι  να τοποθετήσε ι  ακόμα κα ι  καλα ίσθητα  ηχοπετάσματα,  τα οπο ία  θα  

τύχουν της  εγκρ ίσεως  του Δήμου.  

ΑΔΑ: Β44ΝΩΗ8-ΤΡΤ



8.  Η τοποθέτηση των δ ιαφημιστ ι κών πανό επ ι τρέπετα ι  μόνο γύρω από την οθόνη κα ι  

τα  υπάρχοντα σήμερα ικρ ιώματα,  το  δε  ύψος  τους  δεν πρέπε ι  να υπερβα ίνε ι  το  

ύψος  της  οθόνης .  

9 .  Το μ ισθωτή βαρύνουν ακόμα  ο ι  κάθε  φύσεως ανακα ιν ίσε ι ς ,  επ ισκευές ,  εξοπλ ισμο ί  

κα ι  εργασίες  που κρ ίνοντα ι  από το Δήμο απαρα ίτητο ι  γ ια  την  από  κάθε  πλευρά  καλή  

εμφάνιση κα ι  λε ιτουργ ία  του κ ινηματογράφου.  

10.  Συν ιστάτα ι  ιδ ια ίτερα η προσοχή των υποψηφίων μ ισθωτών στην απα ιτούμενη από  

το Δήμο άψογη λε ιτουργ ία  των υδραυλ ικών εγκαταστάσεων,  της  αποχετεύσεως,  

καθώς κα ι  της  άψογης  εμφάνισης  κα ι  καθαρ ιότητας ,  από απόψεως υγ ιε ι νής ,  των  

αποχωρητηρ ίων κα ι  λο ιπών βοηθητ ι κών  χώρων,  όπως π .χ .  το  κυλ ικε ίο ,  γ ι α  το οπο ίο  

ο  μ ισθωτής  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να ζητήσε ι  κα ι  να λάβε ι  άδε ια  λε ιτουργ ίας  

υγε ιονομ ικού καταστήματος .  

Σε περ ίπτωση άρνησης  του μ ισθωτή ή μη έγκα ιρης  συμμόρφωσης  προς  τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο αυτό ,  κα ι  παρά τ ι ς  υποδε ίξε ι ς  του  Δήμου ,  μέσα σε  

προθεσμ ία  ενός  (1)  μηνός  πρ ι ν  από την έναρξη της  θερ ινής  περ ιόδου προβολών,  ο  

Δήμος  μπορε ί  να θεωρήσε ι  σύμφωνα με  τους  όρους  αυτούς  τη σύμβαση λυμένη κα ι  

να αναλάβε ι  ο  Δήμος  το μ ίσθ ιο  κηρύσσοντας  το μ ισθωτή έκπτωτο,  χωρ ίς  δ ι καστ ική 

μεσολάβηση.  

11.  Σε περ ίπτωση που τ υχόν δ ιαπραχθούν από το μ ισθωτή,  ή με  την ανοχή του,  ή 

ακόμα κα ι  του προσωπικού του,  αξ ιόπο ινες  πράξε ι ς  κα ι  ασκηθε ί  πο ιν ι κή δ ίωξη  

εναντ ίον του μ ισθωτή ή των προστεθέντων από αυτόν εργατοϋπαλλήλων,  ο  Δήμος  

υποχρεούτα ι  α ζημ ίως  να καταγγε ίλε ι  αμέσως τη σύμβασ η αυτή κα ι  να αναλάβε ι  το  

μ ίσθ ιο .  

 

ΑΡΘΡΟ   21 ο  

 Η παράβαση οπο ιουδήποτε  όρου της  σύμβασης  αυτής ,  που όλο ι  θεωρούντα ι  

ουσ ιώδε ις ,  καθώς επ ίσης  η καθυστέρηση της  καταβολής  του μ ισθώματος  που ρητά 

συνομολογε ίτα ι  από τούδε ,  σαν  δυστροπ ία  του μ ισθωτή σε  οπο ιοδήπ οτε  λόγο κα ι  α ιτ ία  

κα ι  αν οφε ίλετα ι ,  έχε ι  σαν αποτέλεσμα γ ια  το Δήμο να θεωρήσε ι ,  αν θέλε ι ,  λυμένη  τη  

μ ίσθωση κα ι  να  ζητήσε ι  να  αποβληθε ί  ο  μ ισθωτής  από το  μ ίσθ ιο  κα ι  να αποδοθε ί  το  

μ ίσθ ιο  σ ’  αυτόν με  τ ι ς  δ ιατάξε ι ς  που προβλέπουν ο ι  σχετ ικές  δ ιατάξε ι ς  του  Κώδ ικα  

Πολ ιτ ι κής  Δ ικονομ ίας ,  

 Ο αυτός  μ ισθωτής  υποχρεούτα ι  σε  περ ίπτωση που από υπα ιτ ι ότητά του  λυθε ί  η  

μ ίσθωση,   να καταβάλε ι  κα ι  τα  υπόλο ιπα μ ισθώματα μέχρ ι  την κανον ι κή λήξη της  

μ ίσθωσης ,  ως  πο ι ν ική  ρήτρα,  από τούδε  συμφωνουμένης  ως  δ ι κα ίας  κα ι  ευλόγο υ κα ι  

ανταποκρ ινομένης  απόλυτα με  τ ι ς  πραγματ ικές  ζημ ιές  που υπέστη ο Δήμος ,  χωρ ίς  κα ι  

να αποκλε ίετα ι  κα ι  το  δ ικα ίωμα  του  Δήμου να  αξ ιώσε ι  κα ι  περα ι τέρω αποζημ ίωση γ ια  

κάθε  άλλη θετ ική ή αποθετ ική ζημ ιά  που θα αποδε ίξε ι  ο  Δήμος  ότ ι  υπέστη,  ιδ ίως  λόγω 

της  απώλε ιας  του ποσοστού που του  αναλογε ί  επ ί  των ε ισ ιτηρ ίων .  

ΑΡΘΡΟ  22 ο  

 Τελ ι κά γ ια  κάθε  περ ίπτωση που δεν προβλέπετα ι  από τη σύμβαση αυτή έχουν  

εφαρμογή ο ι  σχετ ι κέ ς  δ ιατάξε ι ς  του Π.Δ  270/1981 σε  συνδυασμό με  τ ι ς  όμο ιες  

δ ιατάξε ι ς  του  Ν.3463/2006 (Δ.Κ .Κ . ) ,  η  δε  μ ίσθωση αυτή δεν υπάγετα ι  στους  νόμους  

που ισχύουν γ ια  τ ι ς  επαγγελματ ι κές  μ ισθώσε ις .  

ΑΡΘΡΟ   23 ο  
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 Η δ ιακήρυξη της  δημοπρασίας  με  επ ιμέλε ια  του Δημάρχου θα το ιχοκολληθε ί  

στον ε ιδ ι κό  π ίνακα του Δημοτ ι κού Καταστήματος  κα ι  σε  τρ ία  τουλάχ ιστον δημόσια  

σημε ία  της  περ ιφέρε ιας  του Δήμου,  καθώς επ ίσης   κα ι  θα δημοσιευθε ί  σε  δύο (2)  

ημερήσιες  εφημερ ίδες  των Αθηνών  που να έχουν  μεγάλη κυκλοφορ ία .      

Παρακαλείται η Οικονομική Επιτροπή όπως αποφασίσει σχετικά. 

  

Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου,  

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 

    μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 
Καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης για την εκμίσθωση του δημοτικού ακινήτου ως εξής: 

 
ΑΡΘΡΟ  1 ο  

Η πλε ιοδοτ ι κή δημοπρασία  θα δ ιεξαχθε ί  ενώπ ιον της  Επ ιτροπής  δ ιεξαγωγής  

δημοπρασιών με  φανερές  προφορ ικές  προσφορές  κα ι  με  τ ιμή εκκ ί νησης  (πρώτη 

προσφορά)  αυτά που καθορ ί ζοντα ι  στο άρθρο 5 του παρόντος .  

 Η δημοπρασία  θα γ ίνε ι  την   23/03/2012,  ημέρα Παρασκευή κα ι  ώρα 11 π .μ .  έως  

11:30 π .μ .   στο Δημοτ ικό κατάστημα Φιλοθέης -Ψυχ ικού.  

     

ΑΡΘΡΟ  2 ο  

 Η εκμ ίσθωση θα ε ί να ι  γ ια  πέντε  (5)  χρόν ια ,  ήτο ι  γ ια  τη θερ ινή περ ίοδο του 2012 

έως  κα ι   την αντ ίστο ιχη περ ίοδο του 2016  κα ι  θα αρχ ί ζε ι  από την υπογραφή της  

σύμβασης  μ ίσθωσης  που πρέπε ι  να υπογραφε ί  μέσα σε  δέκα  (10)  μέρες  από την  

κο ινοπο ίηση στον πλε ιοδότη της  απόφασης  έγκρ ισης  των πρακτ ι κών της  δημοπρασίας  

από την Ο ικονομ ική Επ ιτροπή κα ι  λήγε ι  την  30/11/2016  

    

ΑΡΘΡΟ  3 ο  

 Ο π ιο  πάνω μ ίσθ ιος  χώρος  θα χρησιμοπο ιηθε ί  αποκλε ιστ ι κά ως  θερ ι νός  

κ ινηματογράφος  Α΄ Προβολής  ( ή τα ιν ί ες  που να έχουν προβληθε ί  κατά την αμέσως 

προηγούμενη χε ιμερ ι νή περ ίοδο,  ή  γνωστές  τα ιν ί ες  αναγνωρισμένης  αξ ίας)  κα ι  ο  

μ ισθωτής  θα έχε ι  την  εκμετάλλευσή του από τα ε ισ ιτήρ ια ,  τ ι ς  κάθε  ε ίδους  δ ιαφημίσε ι ς  

που προβάλλοντα ι  κα ι  αναρτώντα ι ,  ως  κα ι  την εκμετάλλευση του κυλ ι κε ίου.  

 Η μεταβολή της  χρήσης  του μ ισθ ίου γ ια  άλλο σκοπό εκτός  του κ ινηματογρά φου 

απαγορεύετα ι .  

ΑΡΘΡΟ  4 ο  

 Γ ια  να λάβε ι  κάπο ιος  μέρος  στη δημοπρασία  κα ι  γ ια  να γ ίνε ι  δεκτός ,  από την  

επ ιτροπή δ ιεξαγωγής   της  δημοπρασίας ,  πρέπε ι   :  

Α.  Να προσκομ ίσε ι  βεβα ίωση ότ ι  δεν οφε ίλε ι  στο Δήμο μ ισθώματα ή   τέλη.  

Β.  Να προσκομ ίσε ι  γραμμάτ ιο  παρακατάθεσης  στο Τ.Π.&Δ.  ή εγγυητ ική επ ιστολή  

αναγνωρ ισμένης  στην Ελλάδα  Τράπεζας ,   ποσού ίσου με  το  10% των εφάπαξ 
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μισθωμάτων τρ ιών (3)  ετών (που  ορ ί ζε τα ι  στο  επόμενο άρθρο) ,   ως  εγγύηση 

συμμετοχής  του στη δημοπρασία  κα ι  υπογραφή της  σύμβασης  μ ίσθωσης ,  στην 

περ ίπτωση που θα κατακυρωθε ί  στο όνομά του η δημοπρασία .  

Γ.  Να παρουσιάσε ι  αξ ιόχρεο εγγυητή,  που θα έχε ι  ανάλογη περ ιουσία  κα ι  θα   

αποδε ικνύετα ι  η  περ ιουσ ιακή του κατάσταση παραχρήμα ,  ε ί τε  με  π ιστοπο ιητ ι κό 

ιδ ιοκτησίας ,  μεταγραφής ,   κα ι  βαρών του αρμόδ ιου Υ ποθηκοφυλακε ίου που βρ ίσκετα ι ,  

ή  βρ ίσκοντα ι  τα  ακ ίνητα,  ε ί τε  με  άλλο τρόπο (κυρωμένο αντ ίγραφο του Ε9) ,  ή  κατ ’  

οπο ιοδήποτε  άλλο τρόπο,   κατά την κρ ίση της  επ ιτροπής  δ ιενέργε ιας  της  δημοπρασίας .    

Ο εγγυητής  αυτός  θα υπογράψε ι  μαζ ί  με  τον τελευτα ίο  πλε ιοδότ η το πρακτ ικό της 

δημοπρασίας  κα ι  ύστερα από τη νόμ ιμη έγκρ ιση  του πρακτ ικού δημοπρασίας  από την  

Ο ικονομ ική Επ ιτροπή,  θα υπογράψε ι  κα ι  τη  σύμβαση της  μ ίσθωσης .  Ο εγγυητής  αυτός  

θα ε ίνα ι  αλληλέγγυα κα ι  ε ι ς  ολόκληρο υπεύθυνος  μαζ ί  με  τον πλε ιοδότη –  μισθωτή,  γ ια  

την εκπλήρωση των όρων της  σύμβασης ,  παρα ιτούμενος  ρητά του ευεργετήματος  της  

δ ια ιρέσεως κα ι  δ ι ζήσεως.   

 Εάν ο μ ισθωτής  θέλε ι  να παρουσιάσε ι  άλλον εγγυητή που θα εγκρ ιθε ί  από την 

Ο ικονομ ική Επ ιτροπή κατά την υπογραφή της  σύμβασης  μ ίσθωσης ,  αυτός  θα ε υθύνετα ι  

κατά τον ίδ ιο  τρόπο έναντ ι  του Δήμου,  με  εκε ίνον που θα έχε ι  υπογράψε ι  το  πρακτ ι κό  

της  δημοπρασίας .  

 

ΑΡΘΡΟ   5 ο  

Ως μ ίσθωμα ορ ί ζετα ι :  

Το ποσό των 73.648  € αναπροσαρμοζόμενο κατά τα επόμενα   χρόν ια  της  μ ίσθωσης 

σύμφωνα με  τον ετήσ ιο  πληθωρισμό.  Τα π οσά αυτά δεν υπόκε ι ντα ι  στη δ ιαδ ι κασ ία  της  

πλε ιοδοσίας .  Το  ποσόν των 73.648 € του μ ισθώματος  κα ι  το  ποσοστό 26%  επ ί  των 

ακαθαρ ίστων ε ισπράξεων ε ίνα ι  το  μ ίσθωμα που κατέβαλε  ο  προηγούμενος  μ ισθωτής  

κατά το τρ ίτο  κα ι  τελευτα ίο  έτος  της  μ ισθώσεως.  

Το ποσό των 73.648 €   γ ια  τον πρώτο  χρόνο της  μ ίσθωσης ,   πρέπε ι  να καταβληθε ί  στο  

ταμε ίο  του Δήμου το  αργότερο μέχρ ι  την  10 η  Μαΐου 2012.  Σημε ιώνετα ι  ότ ι  τα  ποσά 

αυτά δεν  υπόκε ιντα ι  στη δ ιαδ ι κασ ία  της  πλε ιοδοσίας   κα ι   επ ί   πλέον,  

 ελάχ ιστο όρ ιο  πρώτης  προσφοράς  ορ ί ζετα ι  το  ποσοστό 26% επ ί  των ακαθάρ ιστων 

ε ισπράξεων από την πώληση των ε ισ ιτηρ ίων του κ ι νηματογράφου.  Το ποσοστό αυτό  

υπόκε ιτα ι  στη  δ ιαδ ικασ ία  της  πλε ιοδοσίας ,  σε  ακέρα ιες  ποσοστ ια ίες  μονάδες ,  που θα 

καταβάλλετα ι  στο Δήμο μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο  κάθε  θερ ινού  μήνα,  από  την  

έναρξη της  λε ιτουργ ίας  του κ ι νηματογράφου.  

 Διευκρ ιν ί ζετα ι  ότ ι  ως  ακαθάρ ιστες  ε ισπράξε ι ς  εξ ’  ε ισ ιτηρ ίων νοε ίτα ι  το  τ ίμημα  

του ε ισ ιτηρ ίου συμπερ ιλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  κα ι  όλων των λο ιπών επ ιβαρύνσεων 

ε ισόδου στον κ ι νηματογράφο.  

 

ΑΡΘΡΟ 6 ο  

 Κάθε προσφορά ε ί να ι  υποχρεωτ ική γ ια  τον τελευτα ίο  πλε ιοδότη κα ι  η  

υποχρέωση αυτή μεταβ ιβάζετα ι  αλληλοδ ιαδόχως από τον πρώτο στους  επόμενους ,  ο  

τελευτα ίος  των οπο ίων ε ίνα ι  υπεύθυνος  γ ια  την προσφορά του μέχρ ι  να κο ι νοπο ιηθε ί  η  
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εγκρ ιτ ική απόφαση της  Περ ιφέρε ιας  Αττ ικής ,  από την κο ι νοπο ίηση της  οπο ίας  

καθ ίστατα ι  ορ ιστ ικός  μ ισθωτής .  

 

ΑΡΘΡΟ 7 ο  

 Εάν κάπο ιος  πλε ιοδοτε ί  γ ια  λογαρ ιασμό  άλλου,  υποχρεούτα ι   να  το δηλώσε ι  

στην επ ιτροπή δημοπρασίας ,  πρ ιν  από την  έναρξη του δ ιαγωνισμού κα ι  πρέπε ι  γ ια  το  

λόγο αυτό να έχε ι  νόμ ιμο πληρεξούσιο ,  δ ιαφορετ ικά θεωρε ίτα ι  ότ ι  μετέχε ι  γ ια  

λογαρ ιασμό του .  

 

ΑΡΘΡΟ   8 ο  

 Το μ ίσθωμα προκαταβάλλετα ι  στο ταμε ίο  ε ισπράξεων του δήμου,  με  γραπτή  

απόδε ιξη  της  υπηρεσ ίας  κα ι  δεν  επ ιτρέπετα ι  γ ια  την ανταπόδε ιξη καταβολής  του ,  

κανένα άλλο αποδε ικτ ικό μέσο,  ούτε  αυτός  ακόμα ο  όρκος ,  ή  η ομολογ ία ,  ούτε  ακόμα  

ο συμψηφισμός  με  τυχόν απα ιτήσε ι ς  του μ ισθωτή κατά του Δήμου,  από  οπο ιαδήποτε  

α ιτ ία  κα ι  αν προέρχοντα ι  αυτές .  

 

ΑΡΘΡΟ 9 ο  

 Απαγορεύετα ι  ρητά η  πρόσληψη συνετα ίρου,  ως  κα ι  η  με  οπο ιαδήποτε  μο ρφή 

παραχώρηση της  χρήσης  του μ ισθ ίου σε  τρ ίτους ,  ή   η   συνεκμετάλλευση  του μ ισθ ίου 

με   τρ ίτους ,  χωρ ίς  γραπτή συγκατάθεση του Δήμου .  

 Σε περ ίπτωση που ο υπερθεματ ιστής  ε ίνα ι  ε τα ιρε ία ,  απαγορεύετα ι  ρητά καθ ’  όλη  

τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης ,  η  ετεροπο ίησή της  ή η δ ιεύρυνσή της  με  άλλο ή άλλα μέλη.  

 Δίδετα ι  όμως με  τη σύμβαση αυτή η ευχέρε ια  στο μ ισθωτή να υπεκμ ισθώσε ι  το  

κυλ ι κε ίο  ύστερα από γραπτή έγκρ ιση  του Δήμου.  

 

ΑΡΘΡΟ  10 ο  

 Ο μ ισθωτής  όταν  λήξε ι  ο  χρόνος  της  μ ίσθωσης  ε ίνα ι  υποχρεωμένος ,  χωρ ίς  να  

τον ενοχλήσε ι  ο  Δήμος ,  να αδε ιάσε ι  κα ι  να  παραδώσε ι  το  χώρο που μ ίσθωσε,  στην ίδ ια  

καλή κατάσταση που  τον παρέλαβε ,  η  παράδοση του μ ισθ ίου πρέπε ι  να  γ ί νε ι  το  

αργότερο μέχρ ι  την 30/11/2016  

 Σ ιωπηρά  αναμ ίσθωση απαγορεύετα ι ,  ο  δε  μ ισθωτής  παρα ιτε ί τα ι  ρητά από  

οπο ιοδήποτε  τυχόν ευεργέτημα που υφιστάμενος  ή μελλοντ ι κός  νόμος  θα παρε ίχε  

στους  μ ισθωτές .  

 

ΑΡΘΡΟ  11 ο  

 Ο μ ισθωτής  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να δ ιατηρε ί  την κατοχή,  τα όρ ια  του μ ισθ ίου  

χώρου κα ι  γεν ι κά την  καλή κατάσταση αυτού κα ι  να το προστατεύε ι  από κάθε  τυχόν 

καταπάτηση.  
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 Σε δ ιαφορετ ική περ ίπτωση ευθύνετα ι  σε  αποζημ ίωση του Δήμου.  

 Πέρα από αυτό ο  μ ισθωτής  υποχρεούτα ι  στην καταβολή κάθε  τέλους ,  

δ ικα ιώματος ,  ως  κα ι  στ ι ς  δαπάνες  γ ια  την κατανάλωση του ηλεκτρ ικού  ρεύματος ,   του 

ύδατος ,  του χαρτοσήμου ,  ως  κα ι  του   0 .5% τ έλους  από  την κατανάλωση των 

πωλουμένων από το κυλ ι κε ίο  ε ιδών,  σύμφωνα με  το άρθρο 20 του Νόμου 2539/1997 ,  

αλλά  κα ι  κάθε  άλλο τέλος  που βαρύνε ι  τους  μ ισθωτές .  

 

ΑΡΘΡΟ 12 ο  

 Ο  Δήμος  δεν ευθύνετα ι  απέναντ ι  στον μ ισθωτή γ ια  την πραγματ ική κατάσταση 

στην οπο ία  βρ ίσκετα ι  το  μ ίσθ ιο .  

  Ο μ ισθωτής   εξέτασε  το μ ίσθ ιο  κα ι  το  βρήκε  κατάλληλο γ ια  την  χρήση που το  

προορ ί ζε ι .  

 

ΑΡΘΡΟ 13 ο  

Ο μ ισθωτής  αναλαμβάνε ι  την υποχρέωση να εκτελέσε ι  πλήρως τ ι ς  εργασ ίες  

συντήρησης  του Κ ι νηματογράφου «Φιλοθέη»,  όπως αυτές  περ ιγράφοντα ι  σ την από 

7/3/2012 συνημμένη Τεχν ική Περ ιγραφή κα ι  Εκτ ίμηση Κόστους ,  η  οπο ία  προσαρτάτα ι  

στο παρόν κα ι  αποτελε ί  αναπόσπαστο  τμήμα του.  

Οι  ανωτέρω εργασίες ,  συμφωνε ίτα ι  ρητά ,  να έχουν  ολοκληρωθε ί  το  αργότερο 

μ ία  εβδομάδα πρ ιν  την έναρξη της  θερ ινής  κ ινηματογρ αφικής  περ ιόδου,  η δε  εκτέλεσή 

τους  να γ ίνε ι  υπό την επ ίβλεψη των τεχν ι κών  υπηρεσ ιών του  Δήμου κα ι  σύμφωνα με  

τ ι ς  οδηγ ίες  τους .     

Ο Δήμος  κατά τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης  δεν υποχρεούτα ι  σε  οπο ιαδήποτε  

επ ισκευή ή δ ιαρρύθμιση του μ ισθ ίου χώρου ,  έστω κα ι  αν αυ τή ε ίνα ι  αναγκα ία ,  κάθε  δε  

δαπάνη,  έστω κα ι  πολυτελής  που θα  πραγματοπο ιηθε ί  από  το μ ισθωτή θα παραμένε ι  

μετά την με  οπο ιονδήποτε  τρόπο λύση της  μ ίσθωσης ,  σε  όφελος  του μ ισθ ίου κα ι  υπέρ  

του Δήμου,  κατά του οπο ίου κανένα δ ι κα ίωμα αποζημ ίωσης  ή αφαίρεσης  έχε ι  ο  

μ ισθωτής .  

 Ο Δήμος  δ ιατηρε ί  το  δ ικα ίωμα να προβα ίνε ι  κατά τη δ ιάρκε ια  της  μ ίσθωσης  σε  

τυχόν  βελτ ιώσε ις  κα ι  δ ιαρρυθμίσε ι ς  που κρ ί νε ι  αναγκα ίες  στο μ ίσθ ιο ,  με  την  

προϋπόθεση να μην παρακωλύετα ι   η   εκμετάλλευση του μ ισθ ίου .  

 

ΑΡΘΡΟ   14 ο  

 Σ ιωπηρή αναμ ίσθωση ή παράταση της  δ ιάρκε ιας  της  μ ίσθωσης  απαγορεύετα ι .  

 

ΑΡΘΡΟ  15 ο  

 Ο τελευτα ίος  πλε ιοδότης  υποχρεούτα ι  όταν του κο ι νοπο ιηθε ί  η  εγκρ ιτ ική του  

πρακτ ικού της  δημοπρασίας  απόφαση,   να   καταθέσε ι  στο  Δήμο  γραμμάτ ιο  του  Τ.Π.&Δ.  

ή εγγυητ ι κή επ ιστολή  αναγνωρ ισμένης  στην Ελλάδα Τράπεζας ,  ποσού ίσου με  το 10% 
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των εφάπαξ μ ισθωμάτων τρ ιών (3)  ετών,  ως  εγγύηση καλής  εκτέλεσης  κα ι  εκπλήρωσης  

των όρων του μ ισθωτηρ ίου .  

 Το γραμμάτ ιο  αυτό ή  η εγγυητ ική επ ιστολή αυτή θα παραμε ί νε ι  στο ταμε ίο  του  

Δήμου άτοκα,  μέχρ ι  τη λήξη  της  μ ίσθωσης  κα ι  μέχρ ις  ότου εκπληρωθούν  από  το 

μ ισθωτή στο ακέρα ιο  όλες  ο ι  υποχρεώσε ις  που απορρέουν από τη δ ιακήρυξη αυτή κα ι  

από τη σύμβαση μ ίσθωσης ,  κα ι  θα επ ιστραφούν άτοκα  το γραμμάτ ιο  ή η εγγυητ ι κή  

επ ιστολή στον μ ισθωτή,  μετά την εκκαθάρ ιση όλων των  από τη σύμβαση υποχρεώσεων 

του μ ισθωτή κα ι  την παράδοση των κλε ιδ ιών κα ι  του μ ισθ ίου στην ί δ ια  καλή 

κατάσταση που το παρέλαβε ,  συντασσομένου ταυτόχρονα  πρωτοκόλλου εκκαθάρ ισης  

λογαρ ιασμών κα ι  παράδοσης  του γραμματ ίου,  ή  της  εγγυητ ικής  επ ιστολής ,  ως  κα ι  

παραλαβής  του μ ισθ ίου.   

 Σε δ ιαφορετ ική περ ίπτωση θα καταπ ίπτε ι  υπέρ του Δήμου με  απλή πράξη του  

Δημοτ ικού Συμβουλ ίου γ ια  παράβαση οπο ιουδήποτε  όρου της  παρούσας .  

 Όλο ι  ο ι  όρο ι  της  δ ιακήρυξης  κα ι  της  σύμβασης  της  μ ίσθωσης ,   θεωρούντα ι  από   

αμφότερα τα μέρη ότ ι  ε ίνα ι  όλο ι  ουσ ιώδε ις .   

 

ΑΡΘΡΟ  16 ο  

 Η έγκρ ιση του πρακτ ικού δημοπρασίας   κα ι  η  επ ικύρωση του αποτελέσματος  

ανήκουν στην ελεύθερη κρ ίση της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .   

 Ο Δήμος  δεν φέρε ι  καμ ία  απολύτως ευθύνη γ ια  την περ ίπτωση που τυχόν δεν  

εγκρ ιθε ί  το  πρακτ ικό της  δημοπρασίας ,  ως  επ ίσης  κα ι  γ ια  κάθε  τυχόν καθυστέρηση της  

εγκρ ίσεως αυτών από  την Περ ιφέρε ια ,  ή  γ ια  την τυχόν περ ίπτωση ακύρωσης  αρμοδ ίως  

της  εγκρ ιτ ι κής  πράξης  της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .  

 Επ ίσης  η Ο ικονομ ική  Επ ιτροπή αν το αποτέλεσμα της  δημοπρασία ς  κρ ιθε ί  

ασύμφορο γ ια  το Δήμο,  μπορε ί  να μην το εγκρ ίνε ι ,  οπότε  η δημοπρασία  

επαναλαμβάνετα ι ,  όπως ορ ί ζε ι  ο   νόμος .  

 

ΑΡΘΡΟ  17 ο  

 Ο τελευτα ίος  πλε ιοδότης  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να έλθε ι  μαζ ί  με  τον εγγυητή του  

γ ια  να συνυπογράψουν τη σύμβαση μ ίσθωσης  με  βασικού ς  όρους  τους  της  δ ιακήρυξης  

αυτής ,  μέσα σε   δέκα  (10)  μέρες  από την ημέρα κο ι νοπο ίησης  σ ’  αυτόν της  εγκρ ιτ ι κής  

του αποτελέσματος  της  δημοπρασίας  απόφασης  της  Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής .  

 Σε αντ ίθετη περ ίπτωση η Ο ικονομ ική Επ ιτροπή μπορε ί  να θεωρήσε ι  μετά τη λήξ η  

της  προθεσμ ίας  αυτής  ότ ι  η  σύμβαση μ ίσθωσης  καταρτ ίσθηκε ,  ή  να υπαναχωρήσε ι  της  

σύμβασης  κα ι  να κηρύξε ι  το  μ ισθωτή έκπτωτο,  οπότε  η εγγύηση που έχε ι  καταθέσε ι  

σύμφωνα με  το άρθρο  4,  ή  έχε ι  αντ ι καταστήσε ι  σύμφωνα με  τ ι ς  εγγυήσε ις  του άρθρου 

15,  ή  κα ι  ο ι  δύο  στην περ ίπτωση που βρ ίσκοντα ι  στα χέρ ια  του Δήμου,  καταπ ίπτουν  

υπέρ του Δήμου ,  χωρ ίς  δ ικαστ ική απόφαση,  αλλά μόνο,  με  α ιτ ιολογημένη  απόφαση  

του Δημοτ ι κού Συμβουλ ίου.  

 Γ ίνετα ι  δε  αναπλε ιστηρ ιασμός  σε  βάρος  του  πλε ιοδότη κα ι  του εγγυητή του,  που  

υποχρεούντα ι  ο  κάθε  ένας  αδ ια ίρετα κα ι  ε ι ς  ολόκληρο να αποκαταστήσουν τη ζημ ιά  

που θα υποστε ί  ο  Δήμος ,  ιδ ίως  γ ια  τα μ ισθώματα που θα χάσε ι  από την α ιτ ία  αυτή στη  
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δ ιάρκε ια  του χρόνου από την κο ινοπο ίηση στον τελευτα ίο  πλε ιοδότη της  απόφασης  της  

Ο ικονομ ικής  Επ ιτροπής  γ ια  την έγκρ ιση  του αποτελέσματος  της  δημοπρασίας ,  μέχρ ι  

την εγκατάσταση του νέου μ ισθωτή ύστερα από τη νέα δημοπρασία .  

Τα μ ισθώματα θα υπολογ ί ζοντα ι  με  βάση :  

α.  Το ποσό που προσέφερε  ο  παραπάνω πλε ιοδότης  στη δημοπρασία  κα ι ,  

β.  κάθε  δ ιαφορά που θα ε ίνα ι  μ ικρότερη της  νέας  κα ι  της  προηγούμενης  δημοπρασ ίας .  

 Τα οφε ιλόμενα στο Δήμο ποσά από τ ι ς  π ιο  πάνω υποχρεώσε ις  θα ε ισπράττοντα ι  

σύμφωνα με  τ ι ς  δ ιατάξε ι ς  του Κ .Ε .Δ .Ε .  

 

ΑΡΘΡΟ   18 ο  

 Ο Δήμος  έχε ι  δ ι κα ίωμα να  λύσε ι  μονομερώς  κα ι  χωρ ίς  ζημ ιά  του,  τη μ ίσθωση κ α ι  

προ του χρόνου της  λήξης  της  μ ίσθωσης ,  στ ι ς  π ιο  κάτω περ ιπτώσε ις  :  

Ι .  Όταν  επ ιβάλλετα ι  να γ ίνουν δ ιάφορες  δ ιαρρυθμίσε ι ς  στο μ ίσθ ιο  ακ ίνητο.  

Ι Ι .  Όταν γ ια  οπο ιοδήποτε  λόγο ο  κ ι νηματογράφος  καθυστερήσε ι  κα ι  δεν  

λε ιτουργήσε ι  έγκα ιρα ,  αντ ίθετα με  τους  όρους  της  δ ιακήρυξης  κα ι  της  σύμβασης  

μ ίσθωσης .  

 Στην περ ίπτωση αυτή ο μ ισθωτής  ε ιδοπο ιε ί τα ι ,  πρ ιν  από ένα (1)  μήνα κα ι  

υποχρεούτα ι  να αδε ιάσε ι  κα ι  να  παραδώσε ι  χωρ ίς  άλλη  όχληση τον κ ινηματογράφο,  

παρα ιτούμενος  από τούδε ,  από κάθε  τυχόν απα ίτηση ή αξ ίωση κατά του εκμ ισθωτή –  

Δήμου.  

ΑΡΘΡΟ  19 ο  

 Τα δ ι κα ιώματα του κήρυκα,  τα τέλη κα ι  δ ικα ιώματα της  μ ισθωτ ικής  σύμβασης  με  

τρ ία  αντ ί γραφα κα ι  τα  έξοδα της  δημοσ ίευσης   στ ι ς  εφημερ ίδες ,  της  αρχ ι κής  ή κα ι  της  

τυχόν  επαναληπτ ι κής  δημοπρασίας ,  βαρύνουν  αποκλε ιστ ικά το μ ι σθωτή.  

 

ΑΡΘΡΟ   20 ο  

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ  

12.  Δικα ίωμα συμμετοχής  στη δημοπρασία  έχουν,  φυσικά ή νομ ικά πρόσωπα που  

ασχολούντα ι  επαγγελματ ικά με  την προβολή τα ιν ιών κα ι  δ ιαθέτουν την απαρα ίτητη 

προϋπηρεσ ία ,  ο ι  επ ιχε ιρηματ ίες  –α ιθουσάρχες  κ ι νηματογράφων  ή κύρ ιο ι  μέτοχο ι  

ετα ιρε ιών εκμετάλλευσης  α ιθουσών κ ινηματογράφων με  ποσοστό τουλάχ ιστον 30%,  

ως  κα ι  ο ι  δ ιαθέτοντες  στην  εκμετάλλευσή τους  κατά την  τελευτα ία  δ ιετ ία  

τουλάχ ιστον μ ία  α ίθουσα Α΄ προβολής  ( χε ιμερ ινή ή θερ ι νή) .  

13.  Ο πλε ιοδότης  υποχρεούτα ι  να δ ιατηρήσε ι  την επωνυμία  του κ ι νηματογράφου ως  

έχε ι   (ΦΙΛΟΘΕΗ) κα ι  να τον  λε ι τουργε ί  κανον ι κά.  Σε  περ ίπτωση μη  

πραγματοπο ιήσεως των υπό του άρθρου αυτού προβλεπομένων,  μέσα σε  προθεσμ ία  

ενός  (1)  μηνός  ο  Δήμος  μπορε ί  να θεωρήσε ι  σύμφωνα με  τους  όρους  της  παρούσης  

λυμένη τη σύμβαση της  μ ίσθωσης  κα ι  να αναλάβε ι  το  μ ίσθ ιο  θεωρώντας  το μ ισθωτή 

έκπτωτο χωρ ίς  δ ικαστ ική απόφαση,  αλλά μόνο με  απόφαση του Δημοτ ι κού  

Συμβουλ ίου.  
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14.  Οι  τα ιν ί ες  που θα προβάλλοντα ι  υποχρεωτ ικά πρέπε ι  να ε ίνα ι  Α΄ προβολής  ή να  

έχουν προβληθε ί  κατά την  αμέσως προηγούμενη χε ιμερ ινή  περ ίοδο.  Στη δεύτερη  

αυτή περ ίπτωση θα πρέπε ι  να αλλάζουν το έργο 2 φορές  την εβδομάδα .   

Γεν ικά  υποχρέωση του μ ισθωτή ε ί να ι  η  προσφορά προς  τους  κατο ίκους   τα ι ν ιών 

πο ιότητος  κα ι  πο ικ ί λου ενδ ιαφέροντος ,  ως  κα ι  να χρησιμοπο ι ούν  γ ια  την προβολή  

τους  σύγχρονα μηχανήματα προβολής  κα ι  ήχου κα ι  να προσπαθούν να περ ιορ ίσουν,  

ε ι  δυνατόν στο ελάχ ιστο,  την ενόχληση των περ ιο ίκων.  

15.  Ο χώρος  του  κ ι νηματογράφου θα δ ιατ ίθετα ι  μαζ ί  με  το αναγκα ίο  προσωπικό του,  

οκτώ (8)  ημέρες  κατά  τη δ ιάρκε ια  της  θερ ινής  περ ιόδου στο Δήμο,  εκ των οπο ίων  

τέσσερ ις   (4)  αργ ίες ,  Σάββατο  ή  Κυρ ιακή ,  κατόπ ιν  γραπτής  ε ιδοπο ίησης  του Δήμου 

προς  τον μ ισθωτή,  τρ ιάντα (30)  μέρες  πρ ιν  κα ι  όποτε  ο  Δήμος   το  θελήσε ι .  

16.  Απαγορεύετα ι  οπο ιαδήποτε  εργασία  επ ισκευής  στο μ ίσθ ιο  χω ρ ίς  τη γραπτή  

συγκατάθεση του Δήμου.  

17.  Η αποκατάσταση κάθε  φθοράς  στο μ ίσθ ιο  ως  κα ι  η  δ ιατήρηση κα ι  περ ιπο ίηση του 

πρασίνου ε ίνα ι  κανόνας  κα ι  απαράβατη υποχρέωση του μ ισθωτή,  ο  οπο ίος  πρέπε ι  

να  αποκαθ ιστά αμέσως μετά την δ ιαπ ίστωση τέτο ιας  ανάγκης  με  έξοδα του 

μ ισθωτή,  υπό την καθοδήγηση κα ι  επ ίβλεψη της  τεχν ι κής  υπηρεσ ίας  του  Δήμου.  

18.  Ο μ ισθωτής ,  όπως  κα ι  π ιο  πάνω αναγράφετα ι ,  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να λαμβάνε ι  

κάθε  δυνατή μέρ ιμνα  γ ια  να περ ιορ ί ζετα ι  στο ελάχ ιστον η όχληση των περ ιο ίκων  

από το θόρυβο,  το παράνομο παρκάρ ισμα των αυτοκ ινήτων,  ως  κα ι  την  

ανεξέλεγκτη απόρρ ιψη σκουπ ιδ ιών.   Γ ια  το σκοπό αυτό,  εάν  χρε ιασθε ί ,  

υποχρεούτα ι  να τοποθετήσε ι  ακόμα κα ι  καλα ίσθητα  ηχοπετάσματα,  τα οπο ία  θα  

τύχουν της  εγκρ ίσεως  του Δήμου.  

19.  Η τοποθέτηση των δ ιαφημιστ ι κών πανό επ ι τ ρέπετα ι  μόνο γύρω από την οθόνη κα ι  

τα  υπάρχοντα σήμερα ικρ ιώματα,  το  δε  ύψος  τους  δεν πρέπε ι  να υπερβα ίνε ι  το  

ύψος  της  οθόνης .  

20.  Το μ ισθωτή βαρύνουν ακόμα  ο ι  κάθε  φύσεως ανακα ιν ίσε ι ς ,  επ ισκευές ,  εξοπλ ισμο ί  

κα ι  εργασίες  που κρ ίνοντα ι  από το Δήμο απαρα ίτητο ι  γ ια  την  από  κάθε  πλευρά  καλή  

εμφάνιση κα ι  λε ιτουργ ία  του κ ινηματογράφου.  

21.  Συν ιστάτα ι  ιδ ια ίτερα η προσοχή των υποψηφίων μ ισθωτών στην απα ιτούμενη από  

το Δήμο άψογη λε ιτουργ ία  των υδραυλ ικών εγκαταστάσεων,  της  αποχετεύσεως,  

καθώς κα ι  της  άψογης  εμφάνισης  κα ι  καθαρ ιότητας ,  από απόψεως υγ ιε ι νής ,  των  

αποχωρητηρ ίων κα ι  λο ιπών βοηθητ ι κών  χώρων,  όπως π .χ .  το  κυλ ικε ίο ,  γ ια  το οπο ίο  

ο  μ ισθωτής  ε ίνα ι  υποχρεωμένος  να ζητήσε ι  κα ι  να λάβε ι  άδε ια  λε ιτουργ ίας  

υγε ιονομ ικού καταστήματος .  

Σε περ ίπτωση άρνησης  του μ ισθωτή ή μη έγκα ιρης  συμμόρφωσης  προς  τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο αυτό ,  κα ι  παρά τ ι ς  υποδε ίξε ι ς  του  Δήμου ,  μέσα σε  

προθεσμ ία  ενός  (1)  μηνός  πρ ι ν  από την έναρξη της  θερ ινής  περ ιόδου προβολών,  ο  

Δήμος  μπορε ί  να θεωρήσε ι  σύμφωνα με  τους  όρους  αυτούς  τη σύμβαση λυμένη κα ι  

να αναλάβε ι  ο  Δήμος  το μ ίσθ ιο  κηρύσσοντας  το μ ισθωτή έκπτωτο,  χωρ ίς  δ ι καστ ική 

μεσολάβηση.  

22.  Σε περ ίπτωση που τυχόν δ ιαπραχθούν από το μ ισθωτή,  ή με  την ανοχή του,  ή 

ακόμα κα ι  του προσωπικού του,  αξ ιόπο ινες  πράξε ι ς  κα ι  ασκηθε ί  πο ιν ι κή δ ίωξη  

εναντ ίον του μ ισθωτή ή των προστεθέντων από αυτόν εργατοϋπαλλήλων,  ο  Δήμος  

υποχρεούτα ι  α ζημ ίως  να καταγγε ίλε ι  αμέσως τη σύμβαση αυτή κα ι  να αναλάβε ι  το  

μ ίσθ ιο .  

 

ΑΡΘΡΟ   21 ο  
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 Η παράβαση οπο ιουδήποτε  όρου της  σύμβασης  αυτής ,  που όλο ι  θεωρούντα ι  

ουσ ιώδε ις ,  καθώς επ ίσης  η καθυστέρηση της  καταβολής  του μ ισθώματος  που ρητά 

συνομολογε ίτα ι  από τούδε ,  σαν  δυστροπ ία  του μ ισθωτή σε  οπο ιοδήποτε  λόγο κα ι  α ιτ ία  

κα ι  αν οφε ίλετα ι ,  έχε ι  σαν αποτέλεσμα γ ια  το Δήμο να θεωρήσε ι ,  αν θέλε ι ,  λυμένη  τη  

μ ίσθωση κα ι  να  ζητήσε ι  να  αποβληθε ί  ο  μ ισθωτή ς  από το  μ ίσθ ιο  κα ι  να αποδοθε ί  το  

μ ίσθ ιο  σ ’  αυτόν με  τ ι ς  δ ιατάξε ι ς  που προβλέπουν ο ι  σχετ ικές  δ ιατάξε ι ς  του Κώδ ικα  

Πολ ιτ ι κής  Δ ικονομ ίας ,  

 Ο αυτός  μ ισθωτής  υποχρεούτα ι  σε  περ ίπτωση που από υπα ιτ ι ότητά του  λυθε ί  η  

μ ίσθωση,   να καταβάλε ι  κα ι  τα  υπόλο ιπα μ ισ θώματα μέχρ ι  την κανον ι κή λήξη της  

μ ίσθωσης ,  ως  πο ι ν ική  ρήτρα,  από τούδε  συμφωνουμένης  ως  δ ι κα ίας  κα ι  ευλόγου κα ι  

ανταποκρ ινομένης  απόλυτα με  τ ι ς  πραγματ ικές  ζημ ιές  που υπέστη ο Δήμος ,  χωρ ίς  κα ι  

να αποκλε ίετα ι  κα ι  το  δ ικα ίωμα  του  Δήμου να  αξ ιώσε ι  κα ι  περα ι τέρω αποζημ ίωση γ ια  

κάθε  άλλη θετ ική ή αποθετ ική ζημ ιά  που θα αποδε ίξε ι  ο  Δήμος  ότ ι  υπέστη,  ιδ ίως  λόγω 

της  απώλε ιας  του ποσοστού που του  αναλογε ί  επ ί  των ε ισ ιτηρ ίων .  

 

ΑΡΘΡΟ  22 ο  

 Τελ ι κά γ ια  κάθε  περ ίπτωση που δεν προβλέπετα ι  από τη σύμβαση αυτή έχουν  

εφαρμογή ο ι  σχετ ι κέ ς  δ ιατάξε ι ς  του Π.Δ  270/1981 σε  συνδυασμό με  τ ι ς  όμο ιες  

δ ιατάξε ι ς  του  Ν.3463/2006 (Δ.Κ .Κ . ) ,  η  δε  μ ίσθωση αυτή δεν υπάγετα ι  στους  νόμους  

που ισχύουν γ ια  τ ι ς  επαγγελματ ι κές  μ ισθώσε ις .  

 

ΑΡΘΡΟ   23 ο  

 Η δ ιακήρυξη της  δημοπρασίας  με  επ ιμέλε ια  του Δ ημάρχου θα το ιχοκολληθε ί  

στον ε ιδ ι κό  π ίνακα του Δημοτ ι κού Καταστήματος  κα ι  σε  τρ ία  τουλάχ ιστον δημόσια  

σημε ία  της  περ ιφέρε ιας  του Δήμου,  καθώς επ ίσης   κα ι  θα δημοσιευθε ί  σε  δύο (2)  

ημερήσιες  εφημερ ίδες  των Αθηνών  που να έχουν μεγάλη κυκλοφορ ία .      

Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Δουνδουλάκη Ελένη, απέχει. 
 

       Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 55/2012 

 Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
  

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Χανακούλας Αθανάσιος 

 Λάβδα Ελένη 
Ακριβές Απόσπασμα Δουνδουλάκη Ελένη 

Από το πρακτικό της 6ης Συνεδρίασης της 
Οικονομικής Επιτροπής στις 2 Μαρτίου 2012. 

Ψυχικό, 9-3-2012 

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 
Βακιρτζή Τιτίκα 
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